

# 新闻博兴

## 博兴人救助病危老人不含糊

15日老人从高青走失,期间一顿饭都没吃上

本报7月21日讯(记者 王芳) 21日上午,一名病情危急的聋哑老人在博兴县郊外被好心人发现,及时送往博兴县中医医院救治。

据了解,老人名叫窦恒虎,今年60岁,是淄博市高青县青城镇的居民。21日上午,东冶集团的孙志刚先生在位于博兴县城东的郊区发现了生命受到严重威胁的窦恒虎老人,赶紧把

电话打给了博兴星火义工的王涛,并协同博兴眼镜行和京博乐安置业的好心人一起将老人送到了博兴县中医医院,中医院接收后积极给老人检查并治疗。孙志刚先生当时说不管老人的病情如何,也要把老人送到医院,并联系到他的家人。

记者下午在博兴县中医医院病房二楼的脑病科见到了躺在病床上的窦恒虎老人,老人

的妹妹已经赶来陪在他的旁边。将老人送来的几位爱心人士见到家人认领,把给老人买的水和吃的放下之后就纷纷离开了。此时的老人虽然已经打上了吊瓶,但是神智还是不太清晰,情绪也比较激动,只有妹妹攥着他的手时情绪才能稳定一点。

老人被救起时的照片发到微信朋友圈扩散帮助老人寻

求家人的时候,被发现跟前几天一张寻人启事上的照片十分接近,便拨通了寻人启事上的电话,这才联系上了老人的家属。老人的妹妹家住淄博市高青县,看到躺在病床上的哥哥情绪十分激动,据她说老人走失已经有五六天了。平时老人跟侄子住在一起,一般都是早上出去晚上就回家,从未去过很远的地方。可是7月15日白天走

出去之后晚上却没按时回家。全家人着急地找了一夜未果。窦恒虎老人本是想从青城镇走到高青县城,结果不小心走超了就走到了博兴县境内,这期间老人一顿饭都没吃上。

老人的妹妹赶来时已经激动得泣不成声,一直陪在哥哥的身边,安抚他激动的情绪。对于好心人的帮助,简单的言语已经无法表达她内心的谢意。

湖滨派出所加强路面巡逻力度,确保及时反应处置安全隐患

## 一小时扑灭火情保玉米地安全



玉米地里的火已被扑灭。

本报7月21日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 谭曙光 张善敏) 为进一步维护辖区安全,减少违法犯罪和事故的发生,湖滨派出所加强路面巡逻力度,确保能及时反应,迅速打击犯罪,处置安全隐患。7月19日,博兴县公安局湖滨派出所巡逻民警,迅速反应,及时扑灭玉米地里的火情,使群众

损失降到最低,保护了群众财产安全,受到了群众好评。

7月19日中午12时许,博兴县公安局湖滨派出所民警在巡逻中发现村里一玉米地里烟火缭绕,很可能是着火了。巡逻民警便驱车立即赶往着火地点查看,确实一片玉米里的麦秆正在着火,且火情还在继续蔓延,此时正是玉米的生长期,如不

及时扑灭火灾,群众财产将遭受巨大损失。巡逻民警立即找来树枝等将正在燃烧的麦秆扑灭,但因着火面积大,且气温高,干枯的麦秆很容易再次引燃。正当三伏天的中午,烈日当头,民警们来不及抹去额头的汗珠,一心只想着快点扑灭火情。大约经过一个小时的奋力扑救,火情才被控制住。

事后,巡逻民警通过村委联系到了玉米地的主人卜某,并告诉他一定要好好看管,以免再发生类似事故。卜某对民警的行为表示非常感谢,并激动地说:“幸亏你们及时发现,要不然不只我的玉米,这一整片120余亩的玉米地都将遭遇灭顶之灾,你们真是老百姓的保护神呢!”

## 司机肇事逃逸 博兴交警抓回

本报7月21日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 徐楠楠) 2014年4月11日6时30分许,张某某无证驾驶无牌罐式货车沿博兴县吕艺镇牛家村南边东西路由西向东行至十字路口处由西向东过路口时,与由北向南过路口的牛某某无证驾驶的无牌二轮摩托车相撞,致牛某某受伤,两车损坏,造成伤人道路交通事故。事故发生后,张某某弃车逃逸。2014年4月17日博兴县公安局将张某某实施行政拘留并罚款。牛某某起诉至法院,法院已对本案作出一审判决。

后伤者牛某某一方对法院一审判决不满提起上诉,2015年7月6日经博兴县公安局法医鉴定伤者牛某某头部所受损伤为重伤二级。2015年7月14日,博兴县公安局交警大队对该案刑事立案侦查,犯罪嫌疑人张某某于2015年7月15日被博兴县交警大队刑事拘留。目前,该案正在进一步审理中。

## 光顾看指示牌 忘了对面来车

本报7月21日讯(记者 孙菲 王芳 通讯员 谭曙光 高英全) 7月16日下午15时许,一辆重型牵引半挂车和一辆对向行驶的重型集装箱货车发生碰撞,重型半挂车受损严重,所幸事故没有造成人员伤亡。

经询问,李某驾驶的集装箱货车是来送肉类食品的,因第一次过来路况不熟,经过多次周折才找到目的地,当在路口看到指示牌时忘了注意观察对向行车,致使李某驾驶重型半挂牵引车来不及制动,躲闪不急两车碰撞。

博兴县公安局交警大队提醒广大驾驶员经过路口路段时,转弯的车辆应缓慢行驶,必要情况下应停车让直行的车辆先行,转弯前,车辆都应打开转向灯,且要注意左右方向道路的车况。直行的车辆也要随时注意转弯的车辆。因争抢行为导致交通事故死亡的人数比例越来越多,请司机和行人在交叉路口、人行横道或弯道时,要特别注意前方来车及行车情况,自觉减速。

## 夏季夜查整治 净化道路环境

为深入推进“夏季攻势”及“对生命安全负责、向交通事故宣战”活动,全力确保辖区道路交通形势平稳,杜绝重特大道路交通事故的发生,7月20日晚,博兴县公安局交警大队根据辖区道路交通实际,在重点路段开展集中夜查行动,对过往车辆排查,严厉查处超员、超载、疲劳驾驶、涉牌涉证、酒后驾驶等严重违法违法行为,及时消除道路交通安全隐患,取得了良好的整治效果。

本报记者 孙菲 王芳  
本报通讯员 李忠胜

## 博兴厨具协会 接受红色教育

博兴县厨具协会党总支成立以后,积极开展创先争优活动,努力扩充党员队伍。在抗战胜利70周年之际,组织先进党支部赴苏参观周恩来故居,接受红色教育。

本报记者 孙菲 王芳 摄影报道

